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Technische Angaben Données techniques Dati tecnici
Typ: Type: Tipo: TYVEK® 1060B
Material: Matériau: Materiale: HDPE
Gewicht: Poids: Peso: 60 g/m2

Brandkennziffer: Classe d’incendie: Classe d’incendio: BKZ 5,2
Sd Wert: Valeur Sd Valore Sd: 0,02m
Reissdehnung: Allongement à la déchirure: Allungamento a rottura: > 10%
Zugfestigkeit: Résistance à la traction: Limite elastico: > 300 N/5 cm
Temperaturbeständigkeit: Résistance à la température: Resistenza alla temperatura: -73 °C       +100 °C
UV-Stabilität: Stabilité UV: Stabilità agli UV: 3 Monate / 3 mois / 3 mesi

Standard-Rollenabmessungen: Dimensions standard des rouleaux: Dimensioni standard dei rotoli:
Breite: Largeur: Larghezza: 1500 mm 3000 mm
Länge: Longueur: Lunghezza: 100 m 50 m
Gewicht: Poids: Peso: 9 kg 9 kg

® Eingetragenes Warenzeichen von Du Pont ® Marque déposée de Du Pont de Nemours ® Marchio registrato della Du Pont

Verwendung der Winddichtung H1:
• als Winddichtung in Fassaden
• als Schutz vor Insekten und Kleintieren
• als Rieselschutz in Zwischenböden

Emploi du coupe vent H1:
• comme coupe vent dans les façades
• comme protection contre les insectes
• comme pare-poussière

Impiego del paravento H1:
• come paravento nelle facciate
• come protezione contro gli insetti ed animaletti
• come strato anti-residu nei pavimenti intermedi
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